



Бывший заместитель главы управы района «Лефортово» приговорен к 12 годам лишения свободы

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении начальника Инженерной службы «Лефортово» Александра Константинова и первого заместителя главы управы района «Лефортово» Владимира Матюхина, возбужденное 31 марта 2010 года по пяти эпизодам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

В отношении Владимира Матюхина присяжными заседателями 26 июля 2011 года был вынесен обвинительный вердикт. Решением суда от 28 июля 2011 года Матюхину назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима и штрафа в размере 600 тысяч рублей. Его соучастник Александр Константинов, заключивший досудебное соглашение, был осужден 25 марта 2011 года к трем годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима и лишением права занимать должности на государственной службе в течение одного года шести месяцев.

Следствием были выявлены факты заключения в 2009 году государственных контрактов с обслуживающими организациями на основе личной выгоды муниципальных чиновников, связанные с вымогательством и получением взяток на сумму свыше пяти миллионов рублей от представителей коммерческих организаций, осуществлявших работы по уборке и обслуживанию территории района.

28 Июля 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139718/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v